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  پس از آنکه یعقوبعلی 

ــظری، استاندار خبر ن

خراسان رضوی،

به تازگی اعلام کرد که 

ر  یی قطا جرا مقدمات عملیات ا »

سریع السیر مشهد- تهران فراهم شده 

و در آستانه عقد قرارداد است»، حالا 

جواد خدایی، معاون هماهنگی امور 

عمرانی استانداری، می گوید که قرار 

است در همین راستا شرکت چینی در 

تهران حضور پیدا کند و بازدیدی هم 

از محل پروژه داشته باشد.

قطار سریع السیر مشهد-تهران همان 

مگاپروژه ای است که پس از گذشت 

بیش از یک دهه که پروژه قطار برقی 

، م نرسید نجا ن به سرا تهرا مشهد-

جایگزین آن شد. این پروژه مدتی است 

که در فهرست اولویت های سه گانه 

خراسان رضوی جای خود را باز کرده و 

البته در سطح ملی نیز مسئولان پیگیر 

اجرای آن هستند. شاهد مثال این ادعا 

هم این است که پروژه قطار سریع السیر 

مشهد-تهران یکی از محورهای رایزنی 

رئیس جمهور کشورمان با مقامات 

ل  رسا ه پا ر سفر بهمن ما چینی د

آیت ا... سیدابراهیم رئیسی به پکن 

بود تا شاید گره تأمین مالی آن باز 

شود و این خط ریلی به عنوان یکی 

از مسیرهای زیارت در خدمت زائران 

بارگاه منور رضوی قرار گیرد.

ــاره گفته  ــن ب ی نظری به تازگی در ا

است که در سفر بهمن ماه پارسال 

ی  ها ، سند به چین ر  رئیس جمهو

مختلفی برای همکاری بیشتر به 

امضا رسید و چین در ساخت قطار 

سریع السیر مشهد-تهران مشارکت 

دارد.

ه و  یر فقید را ، وز سمی رستم قا

شهرسازی، هم اوایل آبان ماه پارسال 

از انجام مطالعه اولیه برای پروژه قطار 

سریع السیر مشهد-تهران، با مقیاس 

۳۲۰ کیلومتر، از سوی چین، ظرف دو 

ماه خبر داده بود.

مهرداد بذرپاش، وزیر راه و شهرسازی،

نیز اسفند ماه پارسال گفته بود که 

عملیات اجرایی این پروژه در سال 

آینده (امسال) آغاز می شود.

تأمین اعتبار غیردولتی

ــن مگاپروژه اگرچه به  ساخت ای

ــی، معاون استاندار  ی گفته خدا

ــد  ــن ــازم ــی ــوی، ن ــ ــان رضـ ــ ــراسـ ــ خـ

۶۰۰ هزار میلیارد تومان اعتبار است،

ل فقط  مسا ی ا د قتصا ا لبوم  آ ر  د

۱۰۰ میلیون تومان اعتبار برای آن در 

نظر گرفته شده است؛ اعتباری که 

پارسال هم چندان شایان توجه نبود 

و دولت برای ساخت آن فقط ۹۶ میلیون 

تومان پیشنهاد کرده بود. خدایی البته 

ین مسئله پیش تر به  در توضیح ا

خبرنگار شهرآرا گفته بود که این پروژه 

با طرح برقی کردن قطار مشهد-تهران 

متفاوت است و قرار نیست تأمین اعتبار 

آن بر عهده دولت باشد، زیرا چنین 

پروژه ای اعتبار سنگینی می طلبد که 

تأمین آن از عهده دولت خارج است.

او حالا درباره جزئیات سفر سرمایه گذار 

چینی به تهران می گوید: پیگیری های 

بعدی باید از سوی وزارت راه و شهرسازی 

و شرکت راه آهن جمهوری اسلامی ایران 

باشد و ما نیز از خراسان رضوی به عنوان 

بهره بردار پیگیر این مسئله هستیم.

خدایی ادامه می دهد: فقط به ما اعلام 

شده که قرار است شرکت چینی در تهران 

حضور یابد و از محل بازدید داشته باشد.

جزئیات قرارداد چیست؟ پاسخ معاون 

استاندار خراسان رضوی این است:

پس از حضور شرکت چینی در تهران،

جزئیات فنی قرارداد نهایی و قرارداد 

ت  طلاعا کنون ا ا و  منعقد می شود 

بیشتری نداریم.

از او درباره زمان حضور نمایندگان 

چینی در تهران می پرسیم. خدایی 

ــان حضور  ــ ــخ میدهد: زم ــاس پ

سرمایه گذار هنوز مشخص و قطعی 

نیست و این مسئله را نیز باید وزارت 

راه و شهرسازی پیگیری کند.

عاقبت به خیری پروژه؟

با وجود همه پیگیری های مسئولان 

ملی، پرسشی که مطرح می شود این 

است که آیا چینی ها که پیش تر در 

سرمایه گذاری در پروژه قطار برقی 

مشهد-تهران بدعهدی کرده بودند،

این بار به عهد خود وفادار خواهند 

بود؟ آیا سرانجام، عاقبت این قطار 

به خیر خواهد شد و پس از گذشت بیش 

از یک دهه، چشم زائران و مجاوران 

(ع) را روشن  حرم شمس الشموس

خواهد کرد یا نه؟

| ر ا ستد و د حسین  سید
«صهیونیست هایی که چند خبر روز

ماه قبل رجز می خواندند،

اکنون مبهوت سی عملیات 

ر  ی هستند که د نه ا نه  روزا ت طلبا د شها

سرزمین های اشغالی صورت می گیرد. البته این 

را بدانید که همه چیز به اینجا ختم نمی شود.

اتفاقات بزرگی در راه است. امیدها زنده شده 

است و این نوید را به همه مؤمنان می دهیم 

که حق دوباره در منطقه طلوع خواهد کرد.»

این جملات را فرمانده کل سپاه پاسداران 

انقلاب اسلامی در اجلاس سالانه مجمع اساتید،

فرماندهان و استادیاران شبکه تربیتی صالحین 

بسیج بیان کرد که عصر دیروز با حضور سردار 

غلامرضا سلیمانی، رئیس سازمان بسیج 

مستضعفین، و ائمه جماعات سراسر کشور در 

تالار همایش های هتل امامت مشهد برگزار شد.

سردار حسین سلامی صحبت هایش را این طور 

ادامه داد: تربیت زمینه ساز بازسازی زیرساخت 

تمدن نوین اسلامی است. بنیان های اصیل قدرتی 

که می تواند امکان حاکمیت را خلق کند و تمدن ها 

را رقم بزند، بر مبنای تربیت ساخته می شود و از 

اساس بر پایه های اراده مستحکم مردان و زنانی 

استوار شده است که فقط دل در گرو خدا دارند.

نتیجه مقاومت، شیرین است

«غربی ها به تازگی درک کرده اند که در جنگ ها باید 

به جای تکیه بر سلاح، بر نیروی انسانی خود تکیه 

کنند، زیرا این سربازان هستند که سرنوشت جنگ 

را رقم می زنند و بر همین اساس، از تهاجم فرهنگی و 

حصر اقتصادی گرفته تا ترور، خراب کاری، ناامنی و 

جنگ ترکیبی را دنبال می کنند تا از شمار سربازان 

جبهه حق بکاهند.» فرمانده کل سپاه با بیان این 

موضوع تأکید کرد: پیروزی نظام اسلامی در برابر 

همه این توطئه ها نشانه آشکار امداد الهی و نصر 

پروردگار است که به مردان خدا درایت داد تا از 

تلخی های تاریخ اسلام درس بگیرند و به تدریج 

قاعده های جنگیدن را بیاموزند.

وی افزود: تجربه ما از مقاومت همیشه شیرین 

بوده است. شما به یاد دارید که از اپوزسیون فراری 

گرفته تا کشورهای اروپایی و حتی ارتجاع عرب،

ائتلاف تشکیل داده بودند تا با اغتشاشات ۱۴۰۱

کار نظام را یکسره کنند. حالا ببینید چه کسی 

واقعا دچار فروپاشی شده و چه کسی مقتدرانه در 

میدان است. آن ها می خواستند سوریه را تجزیه 

کنند، اما نه تنها بشار اسد نرفت، بلکه سوریه به 

اتحادیه عرب بازگشته است و آن ها خودشان در 

آستانه فروپاشی و تجزیه هستند. چه کسی تصور 

می کرد که روزی وضعیت عربستان دگرگون شود،

آمریکایی ها از حمایت صهیونیسم منطقه دست 

بردارند و خلیج فارس به کلی از لوث وجود این 

تروریست ها پاک سازی شود؟

 شرایط برای اقتدار، اعتبار و منزلت بیشتر کشور

فراهم است

سردار سلامی همچنین افزود: تحولات منطقه 

ن پیش  شمنا م د نسجا ا رجهت گسستگی  د

می رود و همان طورکه همه می بینند، وضعیت 

در سرزمین های اشغالی با مجاهدت فلسطینی ها  

روند بسیار نگران کننده ای را برای صهیونیست ها 

ایجاد کرده است. البته اوضاع داخلی و اعتراضات 

سیاسی مردم ساکن در سرزمین های اشغالی هم 

نشان می دهد وضعیت حاکم بر سرزمین های 

اشغالی،  وضعیت خوبی نیست.

وی ادامه داد: الحمدلله آمریکایی ها به شکل 

گسترده ای از منطقه خارج و مجبور شدند منطقه 

را از اولویت های سیاسی خود خالی کنند. ما با 

همسایگان شرایط مناسبت تری داریم و خبری 

از انزوای سیاسی که دشمنان ما طراحی کرده 

بودند، نیست. نظام اسلامی به فضل الهی یک 

نظام معتبر،  مقتدر و در حال ساختن کشور در 

ابعاد مختلف اقتصادی و سازندگی است. این 

نظام بر مشکلات موجود به فضل الهی غلبه کرده 

و شرایط را برای اقتدار، اعتبار و منزلت جدید 

فراهم می کند.

اساتید «صالحین» در آموزش و پرورش

رئیس سازمان بسیج مستضعفین نیز در این 

مراسم با بیان اینکه ثمره عملکرد حلقه های 

صالحین ختم به نسل سازی و تربیت نیروهای 

جوان معتقد به اسلام و انقلاب خواهد شد، از 

آغاز اجرای طرحی خبر داد که اساتید برگزیده و 

سر شبکه های برتر حلقه های صالحین در تعامل با 

نظام آموزش و پرورش، سهمی در تأمین نیاز فکری 

نظام تعلیم و تربیت ایفا کنند.

سردار سلیمانی اظهار کرد: حدود یک دهه است 

که این شجره طیبه به بار نشسته است و هم اکنون 

شاهد هستیم که از جلسات و محافل قرآنی گرفته 

تا دوره های محرومیت زدایی، میوه های شیرین آن 

در گوشه گوشه ایران اسلامی به بار می نشیند. در 

طول این سال ها شاهد تکامل تدریجی این شبکه 

توانمند انسانی هستیم تا اینکه امروز حلقه های 

صالحین به دنبال تکمیل ساختار و شبکه نیروی 

انسانی خود هستند تا با به کارگیری قشر نخبگانی،

سرگروه ها و مربیان بتوانند در نظام آموزشی ایفای 

نقش کنند.

در این همایش، هجده کانون اندیشه ورز صالحین 

بسیج با حضور ائمه جماعات و البته نمایندگان 

ولی فقیه در استان ها به بیان نظرات و پیشنهاد های 

خود برای تسهیل تربیت نوجوانان در کانونهای 

فرهنگی بسیج پرداختند.

تولیت 
چهره
روز

آستان قدس رضوی بر 

لزوم ورود روحانیت به 

میدان پاسخگویی به 

شبهات و تربیت نسل جوان به عنوان 

یک نیاز روز اجتماعی تأکید کرد.

به گزارش آستان نیوز،

حجت الاسلام والمسلمین احمد مروی 

در دیدار شماری از اساتید و فضلای 

حوزه علمیه خراسان با بیان اینکه 

روحانیت جز ترویج، نشر و دفاع 

از دین هیچ شأن دیگری ندارد،
خاطرنشان کرد: ائمه اطهار(ع)

در کنار بیان معارف دین به 

اقامه آن ها در جامعه نیز 

ــادرت می کردند  ــب م

ــه موجب  و آنچـ

ایستادگی حکام 

زور در برابر آن ها 

می شد نیز همین 

امر بود. ائمه اطهار(ع) در برابر 

شبهات و فتنه افکنی ها از 

دین و مکتب دفاع و جامعه 

را تربیت می کردند و امروز 

بیش از هر زمانی نیازمند این 

رویکرد هستیم.

او ادامه داد: امروز امواج 

سهمگین سؤالات و 

شبهات در حوزه 

دین، نسل جوان 

را تهدید می کند، روزانه هزاران شبهه 

علیه خدا، توحید و وحی در فضای 

مجازی ایجاد می شود و جوانان ما 

در معرض این شبهات هستند. چه 

کسی جز روحانیت باید پاسخگوی 

این شبهات باشد؟!

مروی تأکید کرد: ما درقبال نسل جوان 

مسئولیم. این ها دختران و پسران ما 

هستند. روحانیت در قبال نسل جوان 

مسئولیت دارد.

لزوم ورود 
فعالانه روحانیت 
به پاسخگویی 
شبهات نسل 
جوان

افتتاحیه نمایشگاه گل و گیاه اختتامیه مسابقات مناظره دانشجویی

18:00  17:00

 خدمات  
درمانی تأمین 
اجتماعی در 
خراسان رضوی

ارائه خدمات اینفو روز
سرپایی پارسال

رشد خدمات سرپایی 
نسبت به سال ۱۴۰۰

ارائه خدمات بستری 
پارسال

رشد خدمات بستری 
نسبت به سال ۱۴۰۰

نفر ۲٫۷۰۰٫۰۰۰

۲٫۲۱۲٫۰۰۰
مورد

۴۶٫۰۰۰
مورد

۱۷/۶
درصد

۷/۶
درصد

 زیرپوشش تأمین اجتماعی

روحانیت جز ترویج، نشر و دفاع 

از دین هیچ شأن دیگری ندارد،
 ائمه اطهار(ع)

در کنار بیان معارف دین به 

اقامه آن ها در جامعه نیز 

ــادرت می کردند  ــب م

ــه موجب  و آنچـ

ایستادگی حکام 

زور در برابر آن ها 

می شد نیز همین 

امر بود. ائمه اطهار

شبهات و فتنه افکنی ها از 

دین و مکتب دفاع و جامعه 

را تربیت می کردند و امروز 

بیش از هر زمانی نیازمند این 

رویکرد هستیم

او ادامه داد

سهمگین سؤالات و 

شبهات در حوزه 

دین

تشییع پیکر پدر شهید برهانی در حرم مطهررضوی

مراسم تشییع حاج فضل ا... برهانی، تنها گلاب پاش راهپیمایی های مشهد، دیروز 
صبح از مقابل حسینیه پیروان دین نبوی تا بارگاه ملکوتی حرم مطهر حضرت رضا(ع)

با حضور مردم برگزار شد.

به گزارش شهرآرانیوز، فضل ا... برهانی، معروف به حاجی گلاب پاش، پدر شهید 

نصرا... برهانی بود که همه ساله با یک گلاب پاش قدیمی بر دوش، چهار فصل 

سال، پابه پای جوانان پرشور راه می رفت و نفس راهپیمایان را با عطر گلاب کاشان 

جلا می داد. او در روز دوشنبه، هجدهم اردیبهشت ماه، دار فانی را وداع گفت.

انرژی پاک در رگهای روستای «چاهنسر»
با حضور رئیس سازمان بسیج سازندگی، بزرگ ترین پایگاه روستایی تولید انرژی 

خورشیدی کشور با ۱۸۲ صفحه افتتاح شد

مرتضی محمدپور|حدود دو ساعت زمان نیاز است تا در جاده مشهد به نیشابور، به 

روستای «چاه نسر» برسید. شاید در ابتدا تابلوی خوشامد به روستا توجهتان را جلب 

نکند، اما اگر بدانید که چاه نسر با ۳۵۰ خانوار جمعیت، بزرگ ترین پایگاه روستایی 

تولید انرژی خورشیدی در کشور است، علاقه مند خواهید شد تا رنج سفر در یک 

جاده نامناسب را به جان بخرید. تلألؤ نور خورشید در ۱۸۲ صفحه درخشانی که بر 

فراز پشت بام ها نصب شده تا برای روستاییان از نور رایگان خورشید، برق ثروت آفرین 

بسازد، بارزترین ویژگی این روستاست. بر همین اساس، ظهر دیروز به مناسبت  سپری  

شدن دوره فعالیت آزمایشی این نیروگاه خردمقیاس و در شرایطی که شش ماه به صورت 

آزمایشی، ماهانه حدود ۸ میلیون تومان برای هر خانواده درآمدزایی شده است، سردار 

محمد زهرایی، رئیس سازمان بسیج سازندگی کشور، دیروز خود به میان اهالی آمد 

تا با در پیش گرفتن راهکارهای تکمیلی، غبار محرومیت را به طور کامل از چهره این 

مردمان نجیب پاک کند.

خودباوری، شرط پیشرفت

پس از بازدید میدانی از پنلهای خورشیدی و البته نمایشگاه دستاوردهای بانوان 

روستا، رئیس سازمان بسیج سازندگی کشور در مسجد قمر بنی هاشم در روستای 

چاه نسر حضور یافت و از نزدیک با نمایندگان مردم و اعضای شورای دهیاری صحبت 

«تکمیل جاده  «احیای دامداری و کشاورزی با ایجاد مرکز دامداری صنعتی»، کرد.

«احداث سالن چندمنظوره ورزشی با ظرفیت اسکان زائران  ضلع جنوبی روستا»،

پیاده دهه آخر صفر» و البته «تأسیس شرکت تعاونی فراوری گیاهان دارویی همچون 

پونه، خاکشیر، زیره و کلپوره»، مهم ترین خواسته های مردم از سردار زهرایی بود.

وی پس از اینکه دستور داد قیر موردنیاز برای بهسازی روکش آسفالت جاده روستا 

تأمین شود و کانون های خوداشتغالی چاه نسر هم بتوانند از منابع دریافت وام 

بهره ببرند، تأکید کرد که بسیاری از شهدای امنیت در ناآرامی های سال گذشته،

از بدنه جهادگران انقلابی و جوانانی بودند که در اردوهای محرومیت زدایی شرکت 

داشتند.

سردار زهرایی بیان کرد: سرآغاز همه پیروزی های مردم ما از زمانی بود که فهمیدیم باید به 

خودمان تکیه کنیم تا با اتحاد و همبستگی، دست دشمن از عزت و ناموس ما کوتاه شود.

اقتصاد باید مردمی شود

رئیس سازمان بسیج سازندگی کشور تأکید کرد: اقتصاد از اساس یک مقوله پیچیده 

است که نمی توان با یک تصمیم سطحی آن را به ثبات رساند.

وی بیان کرد: لیبرالیسم اقتصادی یعنی اجبار وجود نظام ارباب و رعیتی و دیکته 

شدن شکاف طبقاتی به جامعه و در این شرایط، چون مبنای اقتصاد مطابق با نفع 

مردم نوشته نشده است، یک کارگاه تولیدی برای اخذ مجوز باید چهارده ماه تلاش 

۳هزار میلیارد تومان وام بانکی بگیرد. کند، اما یک فرد می تواند بدون پشتوانه قانونی،

اشاره سردار زهرایی در حمایت از تولید مردمی، ایجاد گروه های کوچک اشتغال زا و 

مردمی بود تا در نهایت شرایطی را رقم بزند که هر فرد روستایی بتواند به موازات تولید 

محصولات کشاورزی و دامی، در تأمین نیازهای فناورانه کشور همچون برق و انرژی های 

تجدیدپذیر سهیم باشد.

او ادامه داد: چاه نسر مصداق یک نوع از سرمایه گذاری های سپاه پاسداران انقلاب 

است تا همان طور که یک زمان نیاز است برای کشور پالایشگاه ساخته شود، در یک 

مکان و زمان دیگر وضعیتی ایجاد شود که نام یک روستا به عنوان الگوی توسعه پایدار 

بر سر زبان ها بیفتد.

آغاز لوله گذاری خط انتقال آب از دریای عمان در شرق کشور

مجری مطالعات طرح انتقال آب از دریای عمان به شرق کشور گفت: لوله گذاری 

خط انتقال آب از دریای عمان در مسیر سنگان خواف در خراسان رضوی و قائنات 

خراسان جنوبی آغاز شده و در حال انجام است.

 به گزارش ایرنا، علی عبدالهی با بیان اینکه طول خط اصلی این مسیر ۲۳۵

کیلومتر و طول خط انتقال انشعاب که لوله گذاری آن در حال انجام است ۱۳۲

کیلومتر است، خاطرنشان کرد: در کل مسیر خط از بندر چابهار تا مشهد نیز 

عملیات خاکی طرح در حال اجراست و کل آن ۱۰درصد پیشرفت فیزیکی دارد.

او تصریح کرد: کسری آب خراسان رضوی در این طرح در افق ۱۴۲۰ تخصیص 

۳۳۰ میلیون مترمکعب آب در سال است که ۱۲۰ میلیون مترمکعب آن تخصیص 

در بخش صنعت است و مجوز آن توسط وزارت نیرو صادر شده و کار انتقال 

۲۱۰ میلیون مترمکعب نیز سهم شرب خراسان رضوی  آن در دست انجام است.

است که برای اخذ مجوز آن از مجلس در حال رایزنی هستیم تا خرید تضمینی

 آغاز شود.

سخنرانی با کمک هوش مصنوعی در دانشگاه فردوسی

سخنرانی ای با کمک هوش مصنوعی با موضوع الهیات و همچنین بیان ویژگی های 

شهید مطهری برای نخستین بار در دانشگاه فردوسی مشهد ارائه شد.

به گزارش ایرنا، عضو هیئت علمی دانشکده الهیات دانشگاه فردوسی مشهد 

در این باره اظهار کرد: در این نشست سعی شد ذهن این افراد به موضوع هوش 

مصنوعی، به بهانه گفت وگو درباره شهید مطهری حساس شود، زیرا این فناوری که 

تازه متولد شده، رو به پیشرفت است و باید ملزومات، ملاحظات و چهارچوب های 

نظری آن را با جدیت بیشتری دنبال کرد.

 علیرضا آزاد اظهار کرد: کسی که این فناوری را ساخته، به مبانی علوم انسانی 

آن نیز بی توجه نبوده است و ما نباید از طراحی چنین مسائلی غافل باشیم و 

امیدواریم که اهمیت این موضوع بیشتر درک شود.

چینی ها در راه ایران
 برای قطار مشهد-تهران
به گفته معاون استاندار خراسان رضوی، قرار است سرمایه گذار چینی از محل پروژه بازدید میدانی هم داشته باشد

فرمانده کل سپاه پاسداران در جمع فرماندهان و اساتید بسیجی در مشهد:

پروژه منزوی کردن ایران، شکست خورده است


